A. 1. raudap «Yyk
urlek».
BHeksaccHoe
YymeHue
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«Yumas 8 nepsbil pas xopowyr KHuUz2y,
MbI UCNbIMbIBAEM MO e 4YYBCMBO,
KaK npu npuobpemeHuu Ho8020 dpyaa.

BHoBb npoYyumamsp y>xXe YUmMaHHyr
KHua2y -
3Ha4yum B8HOBb YBU
opyaa».

Bosibmep
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«B KHU2ax 3akir4YeHo ocoboe
o4yaposaHue;

KHU2U 8biI3bI8AKOM 8 HAC Hac/ia)koeHue:
OHU pa3zosapusarom € Hamu,

darom HamMm dobpsbiu cosem,

OHU CMAHOBAMCA XUBbIMU OpY3bAMU
0J19 HAc».

lNlempapkKa



QusibM «YHyK u
[ eKk»




llocsio8UuUbI

=~ «CmbIOHO CKaszamb, a epex
ymaumb».

- «Kak He xumpu,
a npasdbl He hepexumpumas




BukmopuHa
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<< I- eK»
- « Mama»
- «MamemMamuku»
= «300J102U>
= «[lampuombi>»
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« [lampuomabi»
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